宁阳鹤山乡"家乡T台秀",时装和模特全来自本地一

## 农民上T台也能走出"范儿"



村民穿着服装走秀。 本报通讯员 摄

本报泰安6月16日讯(记者 王世腾 通讯员 柳岩 赵海英) 14日,宁阳县鹤山乡举办家乡T台秀。村民身着当地一服装企业自己生产创作的品牌服装上台走秀,村民过了一把设计师和模特的瘾。

没有超级模特,也没有国际大牌。14日,在宁阳县鹤山乡T台秀现场,鹤山乡机关工作人员变身"模特",穿着鹤山服装企业自己生产创作的品牌服装进行表演。

服装秀共分为四场,在每一场

服装秀结束之后,每家服装公司的 负责人都会为大家详细介绍本公司的建设、生产、销售、前景等情 湿

穿插在服装秀之间,还有古装歌舞表演《关睢》,魔术表演,小学生的时装表演,还有鹤山乡群众和普通农民的T台时装秀,整个T台秀现场热闹非凡。"穿着自己制作的衣服上台走秀,咱同时过了一把设计师和名模的瘾,感觉不错。"参与走秀的鹤山乡前鹤山村村民桑

爱华说

据了解,宁阳县鹤山乡过去是 劳务输出大乡,为引导外出务工人 员在家门口就业,他们借助服装生产人多的优势,大力发展服装产业,并提出了"打造服装之乡"的发展规划。

目前该乡有13家服装企业, 从事服装产业的员工占到了全乡 人口的1/5,自家门口的服装产业,解决了乡里大批务工人员的 难题。

### 百名志愿者 景区捡垃圾

本报泰安6月16日讯 (见习记者 胡阳) 15日, 滴水公益协会组织100名 志愿者开展户外清洁日活 动,两个半小时的时间,共 清洁路面垃圾160斤。

15日上午9点,100名 志愿者穿着统一服装准时 集合。他们沿红门路到岱 宗坊、红门、虎山公园等景 点,沿路收集游客、行人丢 弃的烟头、纸屑、包装袋等 垃圾,并统一回收到虎山 垃圾回收点。据了解,活动 共进行了两个半小时,共 清理160斤垃圾。

在志愿者中,62岁的 谭孝彭老两口引人注目。 谭孝彭是一位退休干部, 退休后长期参加公益活 动。"虽然年纪大了,但是 公益心还是长青的。"谭孝 彭说,公益活动经常参加, 这次带着老伴一起来了。 在这次活动中,两位老人 共捡拾垃圾20多斤。

还有路过的一位男青年抽完烟后,将烟蒂随手一扔,志愿者默默地走上前,将烟蒂捡起,装入一只黑色的编织袋中。

不少游客和路人也参与进来,和志愿者们一起清洁路面垃圾。王先生刚从泰山上爬下来,虽然已经精疲力尽,但看到清洁活动,还是加入了进来。王先生说,"个人感觉路面乱扔烟头的还是不少,公共卫生更应该靠我们每个人共同维护。"



志愿者们沿红门路捡拾垃圾。 本报见习记者 胡阳 摄

## "三无"柠檬杯愣说台湾造

店里说,这杯子还卖得挺好



三无柠檬杯,杯身没有任何产品标识。 本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月16日讯(记者赵兴超) 被称作柠檬杯

赵兴超)被称作柠檬杯、可手动榨汁的杯子,近些天来在泰城部分店铺出售,卖家均称来自台湾。工商部门表示,这类三无杯子可能由劣质塑料制造,如发现可向工商部门举起

"代购柠檬杯,明星也在用。"12日,市民陈女士收到微信代购消息。不仅网络火热,有的实体店在卖。12日上午,龙潭路中段一家精品店,两款柠檬杯摆在货架上,价格分别为35元和65元。店员称"现在卖得最好,喝柠檬水能美容养颜防老化。"

在光彩大市场,一商铺老板称,近一个月柠檬杯销量大

增,都是小店、精品店进货。而对于杯子产地,商家普遍介绍是"产自台湾",但部分商家却没有相关产地证明。记者发现,有些杯身上没有产品合格证、厂名、厂址、产品规格、注册商标等具体信息。

据工商部门了解,购买这 类杯子应当选择具有QS标志 的国产商品,或具有海关检验 认证的国外舶来品。

如果无标志、产品规格及成分、厂名、厂址等信息粗料了能是三无产品。劣质塑料遇高温水时,可产生塑化剂、双酚A等有毒物质。提醒市民,遇此类三无产品可向工商部门举报,一经查实将严厉处罚。

#### 私卖23万支假烟 外逃4年又自首

本报泰安6月16日讯 (记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守全) 宁阳

一男子从河南购买23箱假"哈德门"牌香烟,在东平县销售了23万支,事发后四处躲藏。在他女儿的劝说下,15日,他到宁阳县堽城派出所投案自首。

城派出所投案目自。 张某是宁阳县堽城镇 农民,前些年在农村市场 摆摊卖生活日用品,收入 不错。他听说有人从河南 买假烟倒卖,利润挺大,有 人还邀请他一同去进货。 张某虽然心动,但知道贩 卖香烟违法,没敢去进货。

后来,张某看到有商贩把农用三轮车换成了面

包车,再次心动。2010年4月份,张某从河南某地购买了23箱假"哈德门"牌香烟,在东平县接山镇等地偷偷销售,不到两个月就卖掉了23万支,价值5万余元。

此事被警方发现,东 平警方追到宁阳,张某逃脱,他因涉嫌非法经营罪被上网追逃。他在外地四处躲藏,只能在建筑工地打零工,每天担心害,十分憔悴。今年他女儿高考结束后对他苦苦劝导,张真自。目前,该犯罪嫌疑人已移交东平警方处理。



# 我们就在你身边

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。 2014年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。





新闻热线 6982110 96706(全省市医收费) 广告热线 6982118 发行热线 6982107

一 分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077

设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

